

基石教育“2014春季招生说明会暨公益讲座”上周举行 “飞跃常青藤计划”收录多名种子选手 高额奖学金助力优秀学子冲击世界顶尖大学



12月21日,郑州的气温在零摄氏度徘徊,由基石教育主办的“2014春季招生说明会暨做好准备、安全留学公益讲座”在河南省人民会堂举办,来自我省各大、中学及国际部的上百位学生和家長共同参与此次讲座。现场报名踊跃,基石教育“2014飞跃常青藤计划”再次收录多名种子选手冲击美、加、澳、英世界顶尖名校。
郑州晚报记者
吴幸歌 文/图

温馨提示:

【美加澳国际大学预科】
招收高二及以上学生全日制冲刺,开学时间:2月10日
【国际高中业余制班】
招收少量高一插班生,寒暑假及周日课外学习,高二会考后转入全日制集训。2014寒假开班。
【托福、雅思、ACT短期培训】
招收:各高中国际部需强化外方课程及考试培训的学生
预约入学考试:400-816-0371,详情登录 www.jishedu.cn
校址:郑州中原路与华山路南50米路西
中原万达西側

讲座 | ACT,最适合中国学生的美国高考 基石7届毕业生本科直升世界名校

下午两点,讲座正式开始,河南国际教育破冰者——我省首家重点中学国际部创建人、ACT美国大学入学考试河南区域总监、AP课程授权中心主任、郑州市基石中学校长庞凯首先就如何理性留学,选择适合中国学生的国际课程给大家做了详细介绍。

庞凯介绍,理性留学对所有准备送孩子出国的家长来说都是一个严肃的话题,很多家长以为把孩子送出去了就留学成功了,岂不知,如果语言不过关,衔接不过关,孩子在海外只能一事无成。“10年来,基石教育始终坚持做好准备、理性留学的观念,让学生在國內扎实完成高中课程并同步完成中文到文理科知识的英文转换,突破语言关、衔接关、学术

英语关,再到国外读本科。一方面避免了通过考试技巧集训留学的中国学生存在的衔接障碍,另一方面也杜绝了因大量盲目出国读语言而产生的留学垃圾。”

在课程的选择上,他为大家特别推荐和介绍了ACT课程。其介绍,ACT课程是美国大学考试委员会联合美、英、澳、加上百所优秀大学根据母语非英语国家高中生进入英语国家大学存在的差异制定的大学衔接课程。其自2002年进入中国后,根据中国学生特点先后进行了9次教材修订,由浅至深、循序渐进。不仅是适合中国学生的课程,而且是中国学生能学懂、可以学会的权威国际课程。

庞凯介绍,基石中学自

2007年引进美国大学考试委员会权威ACT课程以来,连续7届毕业生直升美国百强、加澳15强大学本科。中国首个托福120分满分考生、连续3年美国高考ACT中国考区状元均出自基石,办学业绩一直在全国遥遥领先,先后有50余所北京、上海、广州、深圳的重点高中来校交流。

而基石毕业生在系统衔接国外文科课程上也表现出极强海外学习适应能力,全部按时本科毕业。2013年基石教育周奕宏等6名同学被美国常青藤名校哥伦比亚大学和加州大学伯克利、洛杉矶等顶尖名校录取,毕业生全部被美国百强、加澳前10一流大学本科直升录取,创造了中国学生集体升入世界名校的奇迹。

分享 | 国外留学是一份特别的经历 选择专业多从孩子的兴趣和爱好出发

在当天的讲座中,还特别邀请到了基石教育“大学申请顾问团队”的两位常青藤校友级老师,就自己的亲身经历和申请经历给大家做了精彩分享。

宾夕法尼亚大学本科毕业、哥伦比亚大学硕士毕业,现任宾夕法尼亚大学校友招生面试官的费老师在聊到她的申请经验时说:“美国大学在对中国学生的申请时,除了成绩,还存在许多主观因素。”因此,她建议大家可多申请几所学校,学校与学校之间也要拉开层次,提高录取的概率。在专业和学校的选择上,她建议大家除了考虑专业外,还要考虑学校的排名、知名度等,这对未来的就业也有一定的

影响。“国外留学对任何人来说都是一份特别的经历,希望更多的学子能从基石走向世界,实现自己的名校梦。”费老师对大家祝愿道。

同样美国哥伦比亚大学硕士毕业、有着12年留学咨询经验的基石教育资深海外升学顾问王老师就如何选择专业也和大家做了分享。

其介绍,国家和学校的选择,某种程度上决定了人生路上的精彩,但专业的选择却是一个人立足社会的根源,直接决定了你之后从事的工作以及担任的角色。他建议家长在为孩子选择专业时,少帮孩子拿主意,多听一听孩子的意见,根据孩子的兴趣、爱好选择。同时

还要考虑家庭背景、将来准备在哪里就业等问题。

就申请常青藤大学的注意事项,他提醒大家越早准备越好,最好从初一开始就着手准备,而且一旦拿定主意,就要坚持下来,在托福和ACT之间有一个系统的规划,只有这样,未来的留学之路才能更加成功。

据悉,在基石教育,像这样优秀的常青藤校友级老师还有很多,他们不仅将帮助众多学子走进常青藤名校,更为河南学子树立了名校申请风向标!在未来的日子里,还会有更多优秀的常青藤校友加入基石“大学申请顾问团队”,带领河南学子冲击世界顶尖名校!

毕业生 | 基石教育更像“桥梁” 使国内学习和国外学习更加衔接

一个学校的实力怎么样,他的毕业生就是最有力的证明。在当天的活动中,基石教育2008届毕业生、毕业于澳洲五星级名校麦考瑞大学金融学专业本科和硕士,现就职于中信银行的徐一鸣,以及2009届毕业生现攻读悉尼大学金融学硕士学位的刘洋也来到了现场,和大家一起分享“留学的那些事”。

在谈到留学是否选择基石中学的问题上,徐一鸣说,他不会因为是基石的毕业生而夸基石有多好,但他想给大家分享一下他在基石的收获。“首先,基石是桥梁,使国内学习和国外学习更加衔接,到国外后,接受新事物和理解新事物的速度比较快。其次,经过基石一年学习,到国外后不需要再进行语言的学习,直升本科,省时、省力、更省钱。”

对于很多英语不过关,决定到国外学语言的学生,徐一鸣提醒他们三思而后行。“一方面在外国学习语言的成本高,另一方面,在国外学习语言的多数为一些非英语国家的学生,这些学生英语本身不好,而和这些学生在一起学习,远不如在基石和外教学得好。”徐一鸣说。

据悉,目前基石已有两届学生在海外按时本科毕业,回国工作的目前了解到的共8人,集中在北京、上海等外资企业,也有因为家庭原因回到郑州工作的。其中60%的学生留在国外继续攻读硕士、博士学位。

最让基石引以为傲的是,他们的学生经过校内一年系统学习,逐步完成与国外大学专业课程的衔接,掌握各项学习方法和技能,与社会各种外语培训机构和国际部学生完全不同,基石的毕业生大一学分全A的达到70%,所有学生全部按时毕业,甚至提前毕业。同学们通过申请奖学金、减免大学学分、做助教等打工形式降低留学成本。

基石教育的韩老师做了一个形象的比喻:“出国前在基石的学习,就好比给学生打了一剂有永久免疫功能的防疫针,出国后孩子需要面对的各种问题和困难,都将在基石逐步攻克,孩子是带着自信有准备地完成他们的大学生活。在基石走的是丰富多彩留学路,而另一条是疲于奔命的留学路,大家想如何选择呢?”

报名 | “飞跃常青藤计划”高额奖学金招收优等生 国际大学预科、业余制国际高中班入学测试预约中

下午5点,讲座接近尾声,现场家长咨询热度火爆,很多家长现场抢交学费预订2014年国际大学预科(高二及以上学生)和国际高中班(高一学生)学位。

来自洛阳的张先生是第一个签订报名计划的。张先生说,他早就知道基石中学,之前也来过几次,几个同事的孩子都是从基石出去的,不仅申请的学校很好,在国外的适应能力也很强。“希望我的孩子有一天也可以像刚刚分享的

两个学生一样优秀。”张先生说。

据悉,活动当天已有多名学生提早进入基石全日制预科和业余制国际高中班学习,12月15日的ACT全真模拟考试成绩振奋人心,基石中学将从中选取优等生进入“2014飞跃常青藤计划”,用“高额奖学金”助力优秀学子冲击世界顶尖大学。此外,2014年基石还将选聘优质外教和常青藤校友面试官组建大学申请顾问团队,帮助大家实现成功留学梦。